

C02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天,多云间阴,有小雨,东北风4—5级,气温21/26℃;今天夜间,多云间阴,局部有小雨,东北风4—5级,气温18/23℃。相对湿度40%—90%;郊区温度17/29℃。



明天

多云转阵雨,东北风4—5级,18/27℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.2米,浪向东北,水温17.9℃。第一次高潮10:42,潮高3.72米;第二次高潮23:21,潮高3.34米。第一次低潮04:41,潮高1.52米;第二次低潮17:30,潮高1.61米。

由国家海洋局北海预报中心提供

X 信息

“慈善一日捐” 募集善款超3000万

本报6月23日讯(见习记者 陈之焕) 2011年青岛市“慈善一日捐”活动自4月13日启动以来,累计接收善款3208万余元,其中,市慈善总会接收捐款1036万余元。

此次青岛市“慈善一日捐”采取募捐与救助相结合的形式,青岛市慈善总会从善款中列支10万元和100万元,建立了“快乐小蜜蜂”自闭症儿童救助基金和“小葵花儿童血友病慈善救助基金”,并启动了“慈善120急救车”项目,加大了对困难群体临时性救助的力度。

“慈善120急救车”主要是针对部分人群难以承受的临时、突发性的疾病等实施的救助,以快速、及时救助为原则。截至6月23日,“慈善120急救车”今年共救助130人次,发放善款50余万元。

公安热线半月 为民办事3万件

本报6月23日讯(通讯员 王建华 赵占袖 记者 姜萌) “青岛公安服务在线”运行半月来,网站共受理网上业务办理事项34588件,已办结34288件。

其中,交警部门接受网上预选机动车号牌946副,预约考试32192人次,受理机动车违法查询78811次、驾驶人交通违法未交款查询10196次、驾驶人积分情况查询10196次;消防部门受理各类业务209件,办结165件;户政部门受理出租房屋登记、门牌办理等办理申请7件,已办结7件;刑警部门刑事案件回告查询服务,接受电话查询141人次、网上查询73人次,受理无违法犯罪记录查询申请40人次。



创城,市民也应出一份力

本报记者 陈海芹



创

城以来,不难发现青岛道路两旁更美了,路面也更干净了,碍眼的大广告牌和违法建筑都开始“规矩”起来,一出门发现,哟!真是美了。大处着手之后,小处的清洁美丽也

应开始被重视起来,不光政府部门努力,市民也应反观自身,自己为让城市更美好做了什么?

30年前入住时,就有人在楼道上违法搭建了煤池子,至今池内堆放着杂物,妨碍居民出行(本报6月23日C09版曾报道),拆,伤邻居感情,不拆,妨碍上下通行,这让楼道的居

民如何是好?老楼上了年纪,不在城管和物业公司管辖范围,管理责任落实在居委会身上,居委会却又没有拆违批文不能强拆……在管理部门均无能为力的情况下,这楼道邻里之间的和谐恐怕还是要靠楼上各房主的努力。

其实,与人方便也是与己方

便,退一步,就让自己的生活氛围更美好。不仅仅是这老楼的房主们,延伸开来,全城的市民们也应该思量一下,为了让这城市更美好,自己可以做什么?或许,多走两步把垃圾扔进垃圾箱内而不是随手一扔,开车时互相礼让而不是故意抢道……举手之劳,都会让城市更和谐也更美丽。

别拿行业生存来做挡箭牌

本报记者 王笑



俗

话说“有奶便是娘”,不过在中国,这“娘”当得似乎有点不地道。从“大头娃娃”到三聚氰胺,牛奶问题频频露头,这次在乳品标准问题上,中国牛奶又一次让消费者伤了心。极为讽刺的是,本应达标的乳品标准,这回反倒成了

杀牛的“刽子手”(本报6月23日A16版曾报道)。更为讽刺的是,为了使身体更加健康强壮而选择牛奶的中国人,却要天天担忧牛奶是否可以安全入口。

可是,最令人感到可笑和悲哀的是,明明是食品安全问题,到头来,竟被“嫁接”成行业生存困境。细想之下,这并不难理解。在市场平台上,监管方、企业及消费者构成了靠利益维系的三角关系。不出问题的情况下,

三者之间运转顺利,彼此相亲相爱。可一旦有了问题,消费者就被晾在了一旁,他们的话语权也就随之被自动屏蔽,最后只剩下企业高举行业生存的挡箭牌来自护自保。

如何破此现状,有人曾言,消费者可集体抵制中国牛奶。试想,没有了中国牛奶,还有更多的洋奶在此等候,但凡有点消费能力的国人,选择饮用高标准的洋牛奶未尝不可,如此一来,中国奶

企垮台,外国奶企入侵,仅凭一杯牛奶,就把国内偌大的消费市场拱手相让于他国,实为不妥。

笔者认为,在这种情况下,如果政府制定完善高标的乳业制度,建立严密周全的乳品生产流程,设立从奶源到消费者口中的全程监管体制,中国的牛奶还会再这样令人担忧吗?

崂山茶座

网络团购问题多, 消费者需警惕

青岛市消保委发布警示提醒市民注意团购陷阱

本报6月23日讯(记者 苑菲菲

通讯员 孙海明) 23日,市消保委发布3号消费警示,公布产品与网站描述不符、服务跟不上、提前付款遇问题无法退款等情况,提醒消费者防范网购中容易出现的多项问题。

市消保委工作人员说,不少消费者反映团购商品和服务与团购网站宣传不一致的情况,认为受到欺诈。而团购券都设有使用期限,在期限内预约根本约不到,超过期限就被告知作废,惹出很多消费纠纷。另外,还有消费者反映有些商家团购产品标价虚

高,欺骗消费者。据介绍,根据团购活动性质,活动参加者多在几百到几千甚至几万人。一些商家只顾利益,根本不考虑自身库存和接待能力。团购成功后,后期履行往往出现问题,不能提供相应商品及服务。而团购网站大都通过第三方支付平台提前付款,遇到问题时消费者维权难。

针对以上情况,市消保委建议消费者参加团购时要注意维权。选择可靠度高、口碑较好的团购网,其次要保留好相关聊天记录、确认短信、确认页面等消费凭证,以便在发生纠纷时保护自己的权益。

X 信息

“见习行动”为大学生 提供千个见习岗位

本报6月23日讯(见习记者 刘腾腾) 23日下午,由团市委主办的第二届“青春见习行动”启动仪式暨见习岗位对接会在德州科技学院青岛校区举行。来自各青年就业创业见习基地的30余家企业和2000余名大学生参加了启动仪式。

“青春见习行动”活动内容包括:为青年尤其是大学生提供见习岗位;组织各高校大学生实地参观各见习基地所在企业;举办“青年就业创业见习基地”岗位对接会;组织各见习基地赴高校开展就业技能讲座和见习岗位推介活动。今年,团市委启动了第二届青春见习行动,30家企业提供了1000多个岗位,与大学生们进行了对接。

团市委今后将赴各高校巡回举办见习活动,并将分专业开展精细化对接和教育培训,使见习活动更加有针对性和实效性。有意愿提供见习岗位的企业可拨打电话85816399报名。

T 停气

保儿馨都小区 27日晚停气

因蚌埠路燃气作业,重庆南路大山村小河西小区所有楼,台柳路保儿馨都小区所有楼,台柳路双山新城小区所有楼所包括范围内的天然气管道燃气用户于27日22:00至28日5:00暂停供应管道燃气,5:00—7:00陆续恢复供气。请以上区域用户注意,停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。如有不明情况,请拨打服务热线12319。(泰能)

报考军校考生29日面试体检

本报6月23日讯(记者 李珍梅) 高考分数即将出炉,23日,青岛市招考办再次提醒青岛地区报考军校或普通高校的国防生考生,于29日到济南市历下区人民医院体检中心(济南市文化东路73号)参加面试、体检。

据了解,2011年,军队和武警部队41所院校在我省招收普通高中毕业生1119人,男生1074人、女生45人。中国人民大学、清华大学等74所普通高等学校招收

国防生885人,男生863人,女生22人,均为本科层次。

面试、体检时间为29日6:00—18:00。考生要携带《政治考核表》、准考证、身份证和4张一寸近期免冠彩色照片。参加面试、体检的考生要空腹,除抽血化验外,所有项目当天检查完毕,第二天再空腹赶到历下区人民医院进行抽血。考生在体检表和面试表上填报的志愿需与网上填报的志愿一致。